

浏阳77岁老汉喜得贵子

这是他唯一的孩子,他兴奋得几晚没睡,请人给小孩取名叫修明 有点担心:130元的低保费养得起孩子吗?

连日来,湖南省浏阳市澄潭江镇吾田村老山组77岁的甯建友老人天天沉浸在巨大的幸福中,原因是撞上了世上少有的大喜事。11月23日凌晨,他的妻子在浏阳市妇幼保健院生下一健康男孩。

老来得子取名修明

记者在浏阳市妇幼保健院住院大楼见到了甯建友老人,只见他头发花白,满脸皱纹,身体精瘦,衣服上还依稀看到粘着泥巴。他的妻子正躺在床上输液,床头的病历卡显示,该女子叫“小文”。

甯建友抱着刚出生的宝贝儿子在招呼着前来探视的亲戚朋友,他一直笑得合不拢嘴。怀抱里的小男孩非常可爱,眼睛瞪得溜圆,左顾右盼,逗人喜爱。房间里开着空调很暖和,小孩穿着很单薄。

“小家伙不是刚吃过奶吗?怎么又哭起来了?”看着正在母亲怀中吃奶的宝宝,甯建友老人不禁发出感慨,“这小子食量可真大呀。”甯老兴奋地说,小孩是11月23日凌晨1时通过剖腹产出生的,重3.2公斤,孩子一直在吃母乳,至今连喷嚏也没有打一个,身体好得很。

晚年得子的甯建友老人兴奋得几个晚上都没有睡着,还让人给小孩取名叫甯修明。

老人曾有三次婚姻

“我的出生日期是1932年9月24日”,甯建友老人将身份

证递到记者手中,证明自己的真实年龄是77岁。喜悦的甯建友老人说,他曾经有过三次婚姻。

甯建友13岁那年,与他同龄的张姓女孩按照当时的习俗结了婚。“一起生活了一年时间就离婚了。”甯建友说离婚的主要原因是两人都是小孩,根本不懂事,经常打打闹闹。1958年,甯建友又与一吴姓女子喜结良缘,随后产下一男孩,孩子3岁那年得了一场大病,不久就夭折了。随着孩子的离世,夫妻两人感情破裂,后经法院判决,两人离婚了。

两次离婚,一直没有孩子,是甯建友最大的一件憾事。1966年,甯建友与一位汤姓女子走到了一起,他的第三任妻子也因病逝世,她临终前嘱咐丈夫找一个会照顾他的人,最好能有一个孩子。

街上“捡”到哑巴新娘

汤姓妻子离世后,甯建友决定不再婚了。他被村上列为五保户,每月享受政府的低保补贴。然而,16年前的一次外出让他遇上了一位女子。

1993年的一天,甯建友行走在大瑶集镇上,遇到了一中年女子,出于礼貌,就跟该女子打了个招呼。没想到那女子就一直跟随着来到了甯建友家,连续几天也不走了。跟她交流,她只是不停地做手势,嘴巴却不能发音,原来她是一个流浪的哑巴。

甯建友不知道该女子来自何方,什么名字,具体有多大年龄,但自从走进甯建友家以后,这位



浏阳日报供稿

流浪女一直没有离开过他。甯建友给该女子取名叫“小文”。吾田村村支书张才福告诉记者,甯建友和流浪女一起生活至今,两人感情很好,从没有红过脸。

甯建友说自己身体特好时,小文又特别喜欢孩子,自己也没有当过爹,便决定要妻子生个宝宝。

老年养子负担也不轻

11月22日下午,小文就要分娩了,被紧急送到市妇幼保健院待产。次日凌晨1时,宝宝出生了。“足月分娩,非常顺利,男婴体重3.2公斤,一切健康。”护士将这一喜讯告诉了甯建友。

“我如今是又喜又忧。”兴奋之余,甯建友又开始担忧起来。“就算自己能成为百岁老人,小孩也只有23岁,读书、成家一系列问题都让人操心。”而更让他担心的

是,自己靠每月130元的低保费维持家庭生活,即使靠每月做几十把木椅子,屋旁的一亩多田,夫妻俩的生活也举步维艰。孩子出生后让这个贫困的家庭左右为难,如何养活这个新生命成了摆在这个家庭面前的一道难题。

专家说法

湖南省人民医院泌尿外科主任高智勇认为,70多岁的男子还具有生育能力,说明身体状况非常好,这种现象较为少见。一般而言,男性上了50多岁,男性功能明显成下滑趋势。具有超强能力的老人,不外乎具备几个特点,居住的环境好、心态好、良好的生活习惯等等。

■通讯员 罗磅礴



“头部按摩器”让这个帅哥“痛快”了一下。 记者 廖才文 摄

几根细铁丝帮你做头部按摩

株洲“创意市集”开市了 上海深圳创意达人来“赶集”

本报11月26日讯 几根细铁丝就能帮你按摩头部?还真有这样的玩意。今日上午10时,株洲“创意市集”首次开市,吸引了省内甚至上海、深圳的创意达人来“赶集”。

“有点麻麻的感觉,好新奇。只有几根细铁丝,开始一看还以为是个‘搅蛋器’,没想到可以做头部按摩。”一位美眉拿着一小块像铁的东西,往一位小伙头上一放,小伙说感觉很刺激。一位外地赶来的创意达人介绍,这个按摩器已申请专利,可以在闲时用来按摩头部,促进头部血液循环。

用废旧电线做成各式玩具,在鞋袜上彩绘……各式各样的新奇物品让株洲市民流连忘返。主办方介绍,“创意市集”已在广州、上海、杭州等地举办过多次,在株洲还是第一次,将持续到30日。

名词解释

创意市集

是指在特定场地展示、售卖个人原创手工作品和收藏品的文化艺术活动。它的主要特点是,参与门槛相对较低,更接近于一个平民艺术舞台;作品的形式更加多样,受众面更广。 ■记者 廖才文

中年男子醉卧街头 从西文庙坪巷睡到古潭街

110民警两次想送他回家,都被拒绝了



11月25日,长沙市西文庙坪巷,醉汉倒在地上睡着了,脚上的鞋还掉了一只。



11月25日,长沙市古潭街与西文庙坪巷的交叉口,醉汉又在这里倒地睡着了。

实习记者 王冲鹰 摄

11月26日下午,长沙市天心区西文庙坪巷,一名中年男子醉卧街头,110两番出警。

下午4时左右,这名醉汉第一次当街睡的是西文庙坪巷86号的一家小商店门口。当时他双目微合,仰面躺在路边,满身酒气。记者唯恐他身体不适,打电话叫来110民警察看。民警察看后发觉没事,扶起醉

汉,让他回家休息。不料40分钟后,在距此300多米处的古潭街与西文庙坪巷的交叉口上,记者再次撞上了这个醉汉。这次他居然当街横着,就在青石板的街道上睡着了。

路过此地的路人纷纷绕道而行,怕打搅了他的好梦。

记者再次报警后,

110民警和120救护车随后赶到。这名男子被再次叫醒后,摸着脑袋不好意思地说:“我怎么又睡在街上了?”他满脸歉意地对110民警和120救护员表示自己只是醉酒,可以走回家,不需要帮助。说话间,踉踉跄跄地走上了回家的路。

■记者 龚化 实习记者 王冲鹰 摄影报道

压力过大前列腺炎高发

现阶段,很多白领面对繁重的工作以及社会和家庭的压力,焦虑、烦躁、紧张、担心等种种负面情绪不断飙升。面对单位中工作千头万绪、裁员风声鹤唳、职业生涯受阻,作为家庭支柱的男性所肩负的压力也日益骤增。很多男性都发现身体出现了异样,其中,前列腺炎成为困扰男性健康的高发疾病之一。

赵总是某跨国集团长沙分部的总裁,年仅32岁,妻子年轻貌美,儿子聪明伶俐,可谓是家庭事业都很美满。受到去年世界经济萧条的影响,公司业务如今还没有多大的起色。作为公司最高领导人,赵总带头工作、加班到凌晨2-3点,希望能带领公司走出困境。工作忙了,家庭照顾的时间自然就少了,妻子现在总是唠叨他不关心自己和孩子了,要是自己或者孩子出点什么事都没个主心骨在身边。赵总现在被家庭、公司两边闹的焦头烂耳,心神疲惫,身体也出现异样,总觉得自己上厕所时有尿痛感,偶尔还出现血尿的情况。心忧之余,赵总来到了解放军第163医院。

高压也成前列腺炎诱因

为赵总接诊的是解放军第163医院泌尿外科微创中心副主任医生罗永林,罗主任指出,处于“高压”下的男性是极易受到前列腺炎侵袭的。究其原因,除了免疫力下降导致病菌乘虚而入外,男性背负压力时,生物钟被扰乱、饮食无规律或是下班后和朋友胡吃海喝、希望能用酒精及辛辣等刺激性食物暂时回避压力,而这些因素都会导致前列腺充血肿胀而发生炎症。前列腺炎的发生对整日为事业打拼的男性来说是雪上加霜,罗主任提醒,如果能对前列腺炎的病因、治疗等常识加以了解,及时就医,注意多饮水、多休息的话,还是可以很快恢复,早日回归正常生活状态的。

前列腺炎为何久治不愈?

罗主任说,前列腺炎是一种让人非常

头疼的疾病,原因不仅在于发病率高,更因为迁延难愈、易反复发作,患者的治疗误区也在一定程度造成前列腺炎的久治不愈。不少患者对前列腺炎缺乏正确、科学的认识。有的患者未能对症下药,滥用抗生素,造成病菌的耐药性;也有患者认为前列腺炎是“不治之症”,因此背上思想包袱,反而疏于治疗;有的患者经过一段时间的治疗后,病情稍有缓和,便见好就收。当日后免疫力下降时,炎症又卷土重来。前列腺炎治疗的不规范、不彻底都是致使前列腺炎治疗难度加大、危害健康的重要原因。

治疗还需“格赛特”前列腺炎分型疗法

罗主任说,治疗前列腺炎的关键在于炎症并非单一症状,还具有多种并发症。解放军第163医院泌尿外科专家们针对这一难题,经过多年经验积累和临床实践,总结出“格赛特”前列腺分型微创疗法,采用国际前沿的最新分型标准,利用基因检测技术,找出前列腺病变的深层病因,把前列腺疾病细分成I、II、III、IV等进行分型诊疗,实行“一把钥匙开一把锁”,确保辨证施治,规范治疗。通过4.3万例不同类型的前列腺炎患者的治疗效果证实,疗效提高20倍,为无数前列腺疾病患者带来了福音。

解放军第163医院·泌尿外科微创中心
专家热线:0731-88850608
地址:长沙市开福区洪山桥1号 Http://www.jf163.com
乘车路线:113路直达,星2、132、133、136、803、805、807、808、901、501、303路至洪山桥站下